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Doučování pro sociálně znevýhodněné děti
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Aufori, o. p. s.

Krátké představení organizace V Aufori pomáháme jednotlivcům i celým rodinám, kteří neměli v životě tolik štěstí a jsou
ohroženi chudobou a sociálním vyloučením. S klienty pracujeme nejčastěji v jejich
domácnostech a dojíždíme za nimi v regionu Královéhradeckého kraje. Máme dvě registrované
sociální služby Terénní programy a Sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi, a pověření k
výkonu SPOD. Dětem z ohrožených rodin nabízíme bezplatné doučování, individuální i
skupinové terapie a volnočasové aktivity. Provozujeme také sociální podnik Švadlenky, ve
kterém dáváme práci lidem se sociálním znevýhodněním. Naším mottem je "odvážnému štěstí
přeje", z něhož vznikl i název naší organizace. Aufori má cca 30 zaměstnanců a letos oslaví 12
let.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Nerudova 956/24, Hradec Králové 500 02

Sídlo.

Web organizace www.aufori.cz

Kontaktní osoba Mgr. Lenka Matoušková

E-mail matouskova.aufori@gmail.com

Telefon +420 774 855 749

PROJEKT
Název projektu Doučování pro sociálně znevýhodněné děti

Místo realizace projektu ORP Náchod, ORP Jaroměř

Stručná anotace projektu Bezplatně se učíme s dětmi ze sociálně znevýhodněných rodin, aby:  je škola začala bavit a
cítily se úspěšné,  si zlepšily prospěch,  dokončily základní školu,  to po základce nevzdaly a šly
studovat dál na střední školu nebo učiliště. Aby uspěly nejen ve škole, ale také v životě a
dokázaly se uplatnit ve společnosti.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Hlavním cílem projektu je pomáhat dětem zvládat požadavky školy a zapojovat rodiče zpět do
vzdělávacího procesu, aby to jednou zvládali sami bez naší pomoci. Cílem předloženého
projektu je zajistit udržitelnost naší činnosti v sociálně ohrožených rodinách na Náchodsku v
letošním roce. Naši pedagogové dojíždí do ohrožených rodin na území ORP Jaroměř a ORP
Náchod a pomáhají jim zvládat požadavky školy. Děti doučují, pomáhají s problematickými
předměty a přípravou do školy. Do spolupráce zapojují i rodiče dětí. A to vše s cílem, ale děti
úspěšně prošly základní školou, nevypadly předčasně ze vzdělávacího procesu a pokračovaly
ve vzdělávání na střední škole nebo středním odborném učilišti. Tím se zvýší šance dětí na to,
aby jednou uspěly nejen na trhu práce, ale i v životě. V průběhu projektu chceme doučováním
podpořit minimálně 20 nezletilých dětí ve věku 6 – 15 let z Náchodska. Předkládaný projekt
bude plynule navazovat na již realizovanou aktivitu na území Náchodska a bude probíhat od
1.7.2025 do 31.12.2025.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež



Jiná cílová skupina Děti ve věku 6 - 15 let

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Doučování a pomoc s domácí přípravou do školy Cílem aktivity je dětem a jejich rodičům
poskytnout pomoc a podporu se školní přípravou a domácími úkoly a pomáhat jim tak lépe
zvládat požadavky školy. Aktivita pomoc s domácí přípravou do školy probíhá v domácnostech
rodin zapojených do projektu za přítomnosti minimálně jednoho z rodičů či jiného zákonného
zástupce a pod vedením pedagoga projektu. V případě, kdy není možné realizovat tuto aktivitu
v domácím prostředí, je zde možnost využít prostory organizace, kde může doučování rovněž
probíhat. Pedagog projektu do rodiny dochází pravidelně po společné domluvě. Intenzita
návštěv je dána individuálními potřebami konkrétního dítěte, které jsou hodnoceny ve
spolupráci s pracovníky oddělení SPOD. Nejčastěji jsou děti doučovány 1x týdně. Doučování je
zaměřeno především na předměty, se kterými má dané dítě problémy. Mezi nejproblémovější
patří předměty: matematika, český jazyk a angličtina. Pedagogové projektu se zároveň snaží,
aby děti učení bavilo a motivovalo k lepším školním výsledkům. Používají proto v rámci setkání
různé didaktické pomůcky a hry, pracovní listy apod. Tato aktivita je zaměřena výhradně na
individuální práci pedagog x dítě, přičemž se postupem času jednotlivé úkony a kompetence
převádí z pedagoga na přítomného rodiče. Po ukončení našeho působení v rodině by měl rodič
již samostatně a efektivněji zvládat domácí školní přípravu s vlastními dětmi. Aktivita projektu
je součástí výkonu sociálně právní ochrany dětí, ke kterému má Aufori pověření KÚ
Královéhradeckého kraje. Pracujeme tedy především s rodinami na základě poptávky
pracovníků oddělení sociálně právní ochrany dětí a základních škol.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Výše uvedené aktivita bude probíhat po celou dobu realizace projektu, tj. od 1. 7. 2025 – 31.
12. 2025. Nejčastěji realizace projektu probíhá následovně: V přípravné fázi, zpravidla měsíc
po zahájení projektu, probíhá navázání kontaktu se spolupracujícími organizacemi, institucemi i
s konkrétními rodinami. V rámci předkládaného projektu však od července 2025 plánujeme
kontinuálně pokračovat v přímé práci se zapojenými rodinami z předchozího běhu projektu,
tudíž bude navazování kontaktu se všemi aktéry probíhat zejména při přijímání nových rodin
do programu, při změně pedagogů vyučovaných předmětů či klíčových pracovníků oddělení
SPOD. V průběhu realizační fáze probíhá poskytování služby „doučování a pomoc s domácí
přípravou do školy“ a také probíhá komunikace se školami zapojených dětí za účelem zajištění
efektivní pomoci zapojeným ohroženým dětem. Výsledky projektu jsou průběžně hodnoceny
dle stanovených ukazatelů. V lednu 2026 proběhne závěrečné vyhodnocení aktivit a úspěšnost
projektu v předchozím roce. Odevzdávají se závěrečné zprávy.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu 1. Osobní náklady na pedagogické pracovníky, kteří zajišťují doučování v rodinách (celkem 1
úvazek) Celková částka: 256 896 Kč (hrubá mzda 32 000 Kč/1 měsíc, odvody na sociální a
zdravotní pojištění 10 816 Kč/1 měsíc) 2. Cestovné do domácností zapojených rodin v regionu
Náchodsko Celková částka: 12 000 Kč (cca 2 000 Kč/1 měsíc) 3. Materiálové náklady –
didaktické pomůcky, kancelářské a školní potřeby, které pedagog využívá pro práci v rodinách
Celková částka: 5 000 Kč Celkové náklady projektu: 273 896 Kč Příspěvek od donátorů Burzy
filantropie chceme využít na osobní náklady pedagogického pracovníka (příspěvek pokryje
náklady na necelé dva měsíce).

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt plánujeme spolufinancovat z těchto zdrojů: Ministerstvo práce a sociálních věcí –
dotační titul Rodina - částka 223 896 Kč (částka schválena)

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, určitě. Jako nefinanční dar uvítáme materiál potřebný pro práci s rodinami (papíry, tonery
do tiskárny, výtvarné a školní pomůcky, knihy, učebnice a pracovní sešity, didaktické hry
apod.). Také uvítáme možnost jakékoliv inzerce volných pracovních míst, která by cílila na
region Náchodska. V tomto regionu míváme velmi často otevřené výběrové řízení na pozici
odborných pracovníků.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom využili na nákup pomůcek používaných při doučování, případně zajištění
vzdělávacích kurzů a programů pro naše pedagogy dle jejich zaměření a výběru.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi nabídneme osobní setkání a bližší seznámení s našimi službami a projekty včetně dalších
aktivit, které realizujeme nebo jsme do nich zapojeni. Donátora rádi pozveme, aby se přišel
podívat a zúčastnil se některých volnočasových akcí, které pro ohrožené rodiny pořádáme,
například na akci Baví se celá rodina nebo na jeden den našeho letního tábora Deset dní jinak.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, budeme moc rádi, pokud budeme mít možnost potkat se s Vámi osobně.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení podeps-cestne-prohlaseni-nno-nachodsko.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace aufori-logotyp-oriznute-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu doucovani-v-rodine-v-programu-uci-se-cela-rodina-na-jaromersku.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 co-nabizime-a-proc-podporit-nas-projekt-1.docx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


